

# INCOMINATION OF THE STATE OF TH

№№ 25-26 (15671-15672) Среда, 20 февраля 2019 года цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

#### Информационная газета Шебекинского района

Наш адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru



# **НОВОСТИ** время местное

#### Партийный проект в поддержку культуры

В Белгородской области продолжается реализация федерального партийного проекта «Культура малой Родины», инициированного партией «Единая Россия» и направленного на поддержку учреждений культуры, в том числе и нашего Шебекинского городского округа.

По направлению проекта «Местный Дом культуры» Новотаволжанский ДК в текущем году будет оснащен новым оборудованием на сумму 3 миллиона 282 тысячи рублей. Также по направлению проекта «Автоклуб» для обслуживания жителей отдаленных населенных пунктов, где нет стационарных учреждений культуры, и для проведения выездных мероприятий наш округ получит 5 миллионов рублей, на которые будет приобретен автоклуб.

Ю. ТРОФИМОВ.

#### **Проходит операция «Снегоход-мотовездеход»**

С 15 февраля по 15 марта инспекцией Гостехнадзора по Белгородской области на территории Шебекинского района проводится профилактическая операция «Снегоход-мотовездеход».

Целями проведения операции являются: выявление незарегистрированной внедорожной мототранспортной техники (снегоходы, снегоболотоходы, мотовездеходы и прочие виды), относящейся к поднадзорным самоходным машинам, оказание содействия в регистрации подобной техники и прохождении ее технического осмотра, привлечение к административной ответственности лиц за нарушение правил регистрации и эксплуатации самоходных машин.

По возникающим вопросам обращаться по адресу: город Шебекино, улица Свободы, 21, кабинет 2, в приемные дни (понедельник, пятница), с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00. Контактный телефон: (47248) 4-16-57. Р. МУРОМСКИЙ.

#### Наши спортсмены на высоте

В городе Славянск-на-Кубани прошли всероссийские соревнования по легкой атлетике «Кубок губернатора Краснодарского края». В мероприятии приняли участие спортсмены спортивной школы N1 города Шебекино Руслан Кислых и Наталья Погребняк.

Старт наших спортсменов был довольно успешным. По итогам соревнований Наталья Погребняк заняла 2 место в беге на дистанции 60 метров, уступив буквально сотые доли секунды сопернице из Москвы. Кислых Руслан в беге на 60 метров занял 7 место. Хочется отметить, что Руслан был самым молодым из спортсменов, попавших в семерку лучших результатов финала соревнований.

Ребята тренируются под руководством мастера спорта СССР Марины Валентиновны Шульга. Поздравляем тренера и спортсменов с успешным выступлением.

Р. ТРОФИМОВ.

#### **ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ПРИГЛАШАЕТ**

20 февраля в аудитории 137 Шебекинского Дворца культуры состоится мастер-класс по изготовлению открытки «Мой папа – лучше всех», начало в 16.00. А в зрительном зале в 11.00 продемонстрируют документальный фильм «Сталинград. Победа, изменившая мир». В 14.00 детям покажут мультфильмы «Краденое солнце» и «Кощей Бессмертный».

22 февраля в ДК в 11.00 пройдет тематический концерт «Гордись, Отчизна, славными сынами!», посвященный Дню защитника Отечества.

Р. ТРОФИМОВ.



## Юбилей радости и скорби



# 15 февраля исполнилось тридцать лет со дня вывода советских войск из Афганистана.

В этот день у кинотеатра «Космос», возле пашебекинцам. мятника погибшим в локальных военных конфликтах, брались сотни людей. чьи судьбы так или иначе связаны с этой необъявленной войной. Митинг, посвященный тридцатилетию вывода советских войск из Афганистана, открыла заместитель главы администрации Шебекинского городского округа по социальной политике Анна Михайловна Кочерова. Обращаясь к воинамафганцам, она сказала:

- Мы чтим и помним ваш подвиг. И сегодня я, как женщина, как мать сыновей, как жена участника боевых действий, хочу искренне поблагодарить вас за ваш под-

виг. Хочу выразить вам слова признательности за ту работу, которую вы проводите с нашими детьми по их патриотическому воспитанию. Чтобы они выросли такими же, как вы, сильными, мужественными, смельми и

любящими свою Родину. Анна Михайловна поздравила участников военных конфликтов с Днем памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, пожелала им здоровья, благополучия семьям и мира.

Выступивший на митинге участник боевых действий в Афганистане, боевой летчик Михаил Васильевич Марченко отметил, что Афганистан прошел глубокой бороздой по душам воиновинтернационалистов. Но, несмотря ни на что, они с честью выполните

ли свой воинский долг. Свидетельством тому являются боевые награды на груди.

Перед бывшими воинами-афганцами выступил также военный комиссар города Шебекино и Шебекинского района Александр Владимирович Смирнов. Он напомнил, что трое наших земляков погибли в Афганистане и девять в Чеченской Республике. А всего в Афганистане воевали 369 наших земляков. Он поблагодарил ветеранов за службу и верность присяге.

Участники митинга почтили память погибших в военных конфликтах минутой молчания и возложили к подножию памятника шебекинцам, погибшим в Афганистане и Чечне, две еловые гирлянды, венки и цветы. А после завершения митинга участники боевых действий возложили венок и цветы к памятнику шебекинцам, погибшим в Великой Отечественной войне.

В этот же день участники боевых действий в мирное время, многие шебекинцы собрались во Дворце культуры на торжественное собрание, посвященное тридцатой годовщине вывода войск из Афганистана.

В собрании приняли участие председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный, председатель Общественной палаты Шебекинского района Владимир Михайлович Тебекин, руководители предприятий и организаций города. Собрание началось с демонстрации видеофильма об афганских событиях и минуты молчания.

Окончание на 2 стр.





# Юбилей радости и скорби

Начало на 1 стр.

Перед собравшимися в зале выступил председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный. Он отметил, что для многих шебекинцев подвиг, совершенный нашими солдатами в Афганистане и других местах, является примером мужества и героизма. Он доказывает, что на страже нашей страны стоят настоящие патриоты своего Отечества. Светличный выразил искреннее соболезнование родителям, не дождавшимся своих сыновей, и поблагодарил воиновинтернационалистов за большую работу, которую они ведут с подрастающим поколением.

Анатолий Тимофеевич вручил Благодарственное письмо главы администрации Шебекинского городского округа за многолетнюю успешную работу по военнопатриотическому воспитанию молодежи и в связи с тридцатилетием вывода войск из Афга-



нистана председателю правления Шебекинской местной организации инвалидов и ветеранов локальных военных конфликтов Александру Ивановичу Прилуцкому.

Александр Иванович поздравил участников сообщества воиновинтернационалистов с праздником, пожелал им здоровья и оставаться такими же сплоченными и активными.

Он вручил медали за помощь и содействие ветеранскому движению президенту Благотворительного фонда содействия здоровому образу жизни «Айсберг» Владимиру Михайловичу Тебекину, шебекинскому барду Андрею Альбертовичу Булатову и подполковнику в отставке, участнику боевых действий в Афганистане Сергею Владимировичу Красноруцкому.

Затем состоялся концерт, многие номера которого были посвящены афганским событиям. Все они сопровождались продолжительными аплодисментами.

В. ПАВЛОВ.

На снимках: митинг у памятника шебекинцам. погибшим в локальных военных конфликтах; торжественное собрание во Дворце культуры.

Фото автора.

### «Волонтёрство это мой выбор!»

Сейчас много говорится о том, что подрастающее поколение стало другим, менее отзывчивым, менее заботливым, менее уважительным. Это не совсем так. Из уст взрослого поколения можно услышать слова «помощники», «тимуровцы», а молодое поколение говорит «волонтеры».

Кто они, волонтеры? Посмотрим в словарь и найдем перевод слова «волонтер». В переводе с французского оно означает «доброволец». Волонтеры или добровольцы - это люди, безвозмездно отдающие свое время и силы на благие дела. Сегодня волонтерство – это тренд. Быть добровольцем модно!

У подростков нашего времени может возникать желание сообща совершать добрые поступки в решении проблем. К работе добровольческих отрядов активно подключаются общеобразовательные организации. Перед школьными волонтерами ставятся конкретные задачи, назначаются координаторы, руководители. Волонтерское движение в школе начинается с разработки программы. В ней отражаются ключевые аспекты работы, участники, задачи, результаты.

В школах Шебекинского района и города Шебекино уже более 10 лет функционируют волонтерские отряды, это ребята с 5 по 11 классы. Активные и инициативные, они придумывают, предлагают, сплачивают, привлекают, проводят мероприятия, акции и ведут пропаганду здорового и безопасного образа жизни.

Разрабатывая проекты, претворяя их в жизнь, анализируя, ребята-волонтеры приобретают умения и навыки, которые им пригодятся в дальнейшей жизни. Привлечение школьников к волонтерской деятельности - прекрасный способ формирования у подрастающего поколения честности, справедливости, дружбы, верности, ответственности, созидательности, человеколюбия.

В школах, где функционируют волонтерские отряды, проводятся традиционные мероприятия: «Я за здоровый образ жизни», «Вместе мы сила», «Ура! Каникулы», «Любимый город», «Всемирная акция отказа от табакокурения», «Гордимся и помним», «Здоровым быть здорово!», «Детский телефон доверия». Волонтерство в школе (по пропаганде ЗОЖ) - это доступный, массовый способ профилактики вредных привычек и асоциального поведения. Численность волонтерских отрядов в школах района и города ежеквартально увеличивается, так в 2018 году на территории Шебекинского района ведут свою деятельность 7 городских волонтерских отрядов, в которых числится 135 человек, и 19 районных волонтерских отрядов, их число составляет 242 человека.

Сегодня в условиях перемен назрела острая потребность общеобразовательных организаций в нравственных, духовно богатых и творческих подростках, обладающих высоким уровнем профессиональной и личностной культуры, активным интересом к практическому участию в жизни школы.

> Л. МАНДРИКОВА, психолог МБУ «ЦДК».

Сегодня, когда широко используются мобильные телефоны и Интернет может быть у всех, от десятилетнего ребенка до пенсионера, случаи дистанционного мошенничества растут с каждым годом. Следовательно, каждый человек может стать жертвой злоумышленников, если не будет соблюдать простые правила безопасности.

Старший уполномоченный отдела уголовного розыска тдела МВД России по Шебекинскому району и городу Шебекино, майор полиции Сергей Валентинович Кравченко привел несколько примеров преступлений.

Мужчина искал на сайте «Авито» объявления о покупке недвижимости в Белгороде. И, понадеявшись на честность продавца, перевел мошеннику в качестве задатка за покупку квартиры 105 тысяч рублей. Деньги бесследно исчезли.

Лицо, представившееся сотрудником службы безопасности ПАО «Сбербанк», сообщило шебекинке о том, что ее банковская карта заблокирована и для разблокировки нужно ввести коды,

## **Осторожно, орудуют мошенники!**

которые диктовал неизвестный, и сообщить данные банковской карты, паспортные данные. После чего с карты двумя транзакциями были списаны денежные средства в сумме 105 931 рубль.

В дежурную часть отдела МВД России по Шебекинскому району и городу Шебекино с заявлением обратилась жительница поселка Маслова Пристань, чтобы провести проверку по факту списания денежных средств в сумме 34 000 рублей с ее кредитной карты «Сбербанка России». За совершение данного преступления сотрудниками отдела уголовного розыска был задержан и изобличен не работающий молодой человек. Денежными средствами мужчина распорядился по своему усмотрению. От гражданина получены признательные показания. Мерой пресечения стала подписка о невыезде.

Неустановленное лицо, представившись по телефону сотрудником ПАО «Сбербанк России», под предлогом пресечения попытки несанкционированного списания

денежных средств совершило у шебекинки кражу денег в сумме 10 005,80 рублей, находящихся на расчетном счете.

В полицию с заявлением обратилась пенсионерка с просьбой провести проверку по факту списания денежных средств в сумме 34 000 рублей с ее кредитной карты «Сбербанка России». Ссотрудниками уголовного розыска вор был задержан и изобличен. От него получены признательные показания.

В полицию обратилась жительца города Шебекино. И сообщила оперативникам о том, что неизвестное лицо, с использованием социальной сети «ВКонтакте», мошенническим путем завладело принадлежащими ей денежными средствами в размере около 154 459 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Пенсионер рассказал о том, что неизвестное лицо мошенническим путем, под предлогом получения компенсации, завладело принадлежащими ему денежными средствами в размере

231 300 рублей. С места происшествия изъяты чеки. По данному эпизоду возбуждено уголовное дело.

Обратившаяся в полицию жительница Шебекино сообщила, о том, что неустановленное лицо, используя социальную сеть «Одноклассники», со страницы знакомой путем обмана, под предлогом занять деньги, умышленно завладело денежными средствами в размере 8000 рублей.

Гражданин по месту своей работы из шкафчика в раздевалке похитил банковскую карту «Газпромбанка» своего коллеги. Деньги он обналичивал путем покупки товаров в магазинах «Магнит», «Пятерочка».

Злоумышленник из корыстных побуждений, используя сайт социальной сети «ВКонтатке», под предлогом займа похитил с банковской карты ПАО «Сбербанк России» денежные средства в сумме 3000 рублей, принадлежащие жителю Шебекино, с использованием мобильного приложения «Тинькоффбанк онлайн» и перевел денежные

средства на банковскую карту, принадлежащую неустановленному лицу, в счет покупки сотового телефона.

Такая вот печальная хроника.

- Граждане, будьте осторожны! - предупреждает Сергей Валентинович Кравченко. - Не сообщайте реквизиты банковских карт незнакомым лицам, не допускайте в свое жилище незнакомых вам людей, в том числе под видом работников социальных, коммунальных служб, которых вы сами не вызывали.

Делайте покупки только в проверенных интернетмагазинах. Не вносите никаких предоплат, а встречайтесь с продавцом лично. Реже используйте услугу «Мобильный банк» с мобильным телефоном, подключенным к сети «Интернет». Найти таких мошенников очень сложно, номера их телефонов чаще всего зарегистрированы в других регионах.

Единственное средство в борьбе с мошенниками осторожность. Будьте начеку! К сожалению, фантазия современных Остапов Бендеров безгранична.

Р. ТРОФИМОВ.